

学习贯彻省第十二次党代会精神

锚定重点任务 扭住关键环节 推动营商环境显著跃升

市政数局学习贯彻省第十二次党代会精神

本报讯(全媒体记者 李雪)省第十二次党代会闭幕后,市政数局把学习贯彻会议精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,锚定重点任务,扭住关键环节,聚焦企业群众急难愁盼问题,持续优化营商环境助力高质量发展。

深化便民利企改革,优化政务服务。落实“放管服”重点任务,保持“最多跑一次”改革全省领先优势。全面加强指导新版全流程审批系统在77个乡镇(街道)、19个村(社区)应用,通过受理端口前移,打通政务服务“最后一米”。探索更多形式的“无证明”办理方式,让“无证明”改革更有新意、发挥更大效应。加快推进12345热线改革,与110指挥平台、智

慧城市指挥中心平台完成对接,实现数据共享、互联互通。

推进工程建设项目建设审批改革,加快项目投产达效。所有新建续建项目实现全程线上申报、线上审批。推动区域能评、区域环评、区域安评落地,全面应用压覆矿产资源评估、地质灾害区域评估、水资源论证区域评估、气候可行性区域论证。落实公用企业管线图改革措施,提高公用报装效率。全面落实财政承担施工图联合审查费用机制,切实减轻企业负担。

运用智慧监管手段,提升市场监管效能。加强“双随机、一公开”和“互联网+监管”工作,持续提升监管比例,“互联网+监管”县(市)区检

查实施清单完成率达到100%,监管行为覆盖率达到70%以上。不断完善信用分级分类监管,在依法纳税、食品药品、生态环境和安全生产等42个领域采取以信用为基础的差异化监管措施,进一步提升信用监管效能。

除交通警察执勤执法、城市综合管理执法等不确定被检查对象的检查执法外,全面推行行政检查执法备案智能管理改革,以“执法报备、手机亮证、扫码迎检、事后评价”监管模式,做到监管既“无事不扰”又“无处不在”。

挖掘“互联网+拓展”工程,助力工业、民生领域快速发展。在工业领域,推进巨元、艾斯克、康达、顺邦等龙头企业“互联网+”系统应用。

通过现场数据采集、实时视频监控、互联网通讯、云服务器及专家会诊等系统,实现已售设备实际运行状况的及时呈现和采样、分析、诊断。加快推进企业与有关院所合作,进一步深化远程服务领域相关技术与服务模式,让互联网+成为生产商和客户之间桥梁和纽带,推进产业数字化转型升级,促进企业发展壮大。在民生领域,通过互联网、大数据、物联网和5G技术,积极推进全域水质、大气污染、农林火情、水源地及乡村生态等领域态势感知体系建设,实现与“城市超脑”平台的全方位数据对接,实现突发事件实时监控、即时处理,为打造幸福宜居的数字四平奠定基础。

统一思想 聚焦重点 精准发力

市应急管理局学习贯彻省第十二次党代会精神

本报讯(全媒体记者 杨佳)日前,市应急管理局召开专题会议,学习贯彻省第十二次党代会精神。

会议要求,全体党员干部要把学习贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,做好当前及今后四项重点工作。

要全力做好防汛抗旱应急处置工作。针对我市今年洪涝、台风和阶段性干旱灾害风险增加,做到“六个到位”;严格落实24小时值班、领导带班制度,做到应急值守到位;及时发布预警信息,做到预警预报和会商研判到位;利用吉林省防汛决策系统、“370”应急指挥系统、卫星电话等通信手段,做到指挥调度到位;针对重点部位、重要险工前置适当的防汛

物资,提前做好抢险准备,做到物资补充和前置到位;通过有效途径做好信息上传下达工作,做到信息传递到位;明确各类指挥人员、抢险人员、各职能部门职责分工,做到突发事件的应对处置到位。

要深入推进安全生产大检查工作。全面排查整治事故隐患,严厉打击“三违”行为,着力提升安全监管执法能力;综合运用通报、约谈、警示、曝光、倒查领导责任等有效措施,坚决压实“四方”安全监管责任;运用好“五步归零法”,深入开展好安全生产大检查和20个行业领域专项整治;大力推行“干部+专家”执法模式,实施分类分级执法,整治执法“宽松软”,责任不落实等突出

问题。加大对安全生产工作考核力度,以对安全隐患和问题“零容忍”的态度,落实好各项工作举措。

要落细落实国务院十五条硬措施。坚持问题导向,强化系统治理、源头治理,深入推进《全面落实国务院安委会15条硬措施工作实施方案》落细落实,不断夯实安全生产基础。坚持运用“五化”工作法,推动形成一批行之有效的制度成果。采取部门上报、督查督导等途径开展验收,对验收不合格的单位,责令“返工”“补课”。必要时聘请相关领域专家参与复查验收工作,严守复查验收关,确保十五条硬措施落地见效。

要多措并举有效管控安全风险。推动基层应急体系和能力规范

化建设,完善基层应急管理网络建设,加强网格员“第一响应人”工作机制,确保及时发现各类风险隐患。健全风险动态研判机制,借助全领域、全天候、全时段“干部+专家”制度,加强常态化风险研判,及时研判安全生产形势,动态分析灾害性天气趋势和安全生产苗头性问题,有针对性地开展防范措施。着力提升应急处置能力,统筹指导各级行业管理部门编制、修订专项预案和部门预案,构建覆盖全灾种、全区域、全行业、全层级、全过程的应急预案体系。深化应急联动机制建设,加强部门间横向联动,健全与驻平部队救援力量联动机制,提升应急响应能力。

“畅行英城·第三季”主题车展 暨汽车促销补贴活动即将举行

本报讯(全媒体记者 邢天笑)为积极应对疫情影响,进一步提振消费信心,有效推进全市商贸经济复苏和发展,7月15日至7月19日,2022年四平市“畅行英城·第三季”主题车展活动将在万达广场举办。

据了解,此次活动由四平市人民政府主办,市商务局、铁东区政府,四平市万达购物广场承办,共有一汽大众、一汽丰田、一汽红旗、一汽奔腾、一汽奥迪、上汽大众、上汽荣威、广汽丰田、广汽本田、东风本田、东风日产、北汽欧宝、比亚迪、奇瑞、吉利等26个汽车品牌、近

100辆车参展,占地6000平方米,优惠力度空前。

此外,7月15日至7月24日还有汽车促销补贴活动。活动期间,对在参与活动汽车销售企业购置新车的个人消费者(不限户籍)按照5万元-10万元(含10万元)、10万元-20万元(含20万元)、20万元以上3档分别给予补贴。其中:对购置传统燃油乘用车、微型或轻型货车(非营运车辆),按照3档分别给予2000元、3000元、5000元补贴;对购置新能源乘用车的个人消费者,按照3档分别给予3000元、4000元、6000元补贴。

我市交管部门曝光五家高风险危化品运输企业

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为进一步加强危险化学品道路交通运输企业源头监管,降低事故风险,有效预防涉危化品车辆道路交通事故,按照道路交通事故预防“减量控大”工作要求,市公安局交管部门依托“公安交通管理大数据分析研判平台”,对6月份辖区拥有危化品运输车辆10台以上的重点运输企业安全隐患进行梳理,现有按照风险由高到低在全市排名前5名的四平市双龙运输有限公司、四平市泓淏运输有限公司、吉林

恒泰运输有限公司、四平市华飞化工有限公司、四平市宏远气体有限公司等5家企业交通安全隐患相对突出,属于高风险运输企业。

市公安局交管部门希望全市广大人民群众发挥社会力量监督作用,监督相关企业及其法人强化企业内部管理,健全安全管理制度、加强交通安全教育、建立员工奖惩机制,及时整改隐患、严格落实企业交通安全主体责任等方面问题,切实维护人民群众生命财产安全。

帮助人民群众解决实际困难

(上接一版)给不会使用智能手机的群体以必要的便利,畅通务工者返岗、择业道路,保障群众看病就医基本需求,为企业稳岗、扩岗降低信贷压力……雪中送炭解决好难点、堵点、痛点问题,才能不断推动民生保障和经济企稳取得更大成效,增强疫情防控工作的实效,提升众志成城战胜疫情的凝聚力。

民生藏在“小事”中。要把人民群众的“小事”当作自己的大事来抓。“用的是自来水吗?污水怎么处理?”“做饭用电,电费贵不贵?”“武汉人喜欢吃活鱼,在条件允许的情况下多组织供应”……习近平总书记每到一地考察,总牵挂着民生“小事”。千头万绪的事,说到底是千家万户的事。今年4月底召开的中共中央政治局会议,强调各级领导干部在工作中要有

“时时放心不下”的责任感。当前阶段,把人民至上、生命至上的理念,把统筹好疫情防控和经济社会发展的工作要求,贯穿到“想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困”的每一件实事中,正是广大党员干部应有的担当、必须扛起的责任。

民心是最大的政治,为民造福是最重大的政绩。扎实稳住经济、完善社会民生兜底保障,切实保障好城乡困难群众基本生活,实施更多有温度、求实效的助企纾困举措,落实更多暖民心、惠民生的务实帮扶行动,用心用情用力解决好人民群众的急难愁盼问题,我们一定能把失去的时间抢回来,把疫情造成的损失补回来,也一定能让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充盈、更有保障、更可持续。

(上接一版)

加强隐患排查 筑牢防汛“安全堤”

“我们坚持24小时值班和巡视检查制度,日常工作中加强对库区的巡视检查,同时做好闸门、启闭机、备用电源、防汛物资的维护保养,确保设备正常运行,确保下游人民群众生命财产安全。”在上三台水库现场,水库管理处负责人马步云正在同工作人员对库区周边进行拉网式巡视、开展风险隐患排查工作,并对水库安全监测设备逐个逐点进行检查……

这只是我市扎实开展汛期隐患排查的一个缩影。进入汛期以来,市防指认真组织各相关部门对全市水库泄洪设施、

堤防险工险段、城市公共设施、排水沟渠以及重要桥梁等关键部位和重要电力、通信、能源保供设备设施进行详细排查。共检查问题254个,立整立改233处,正在整改13处;已落实临时度汛措施8处(均为工程和病险水库);排查山洪灾害点21处,地质灾害点23处,城乡低洼易涝点126处。

防汛工作涉及千家万户的平安幸福,容不得有丝毫的马虎和半点的松懈。未来一段时间,降雨天气还将持续,市防指将继续深化责任落实,加强汛中隐患检查,强化会商研判、信息共享,严格落实“叫应”机制,抓好转移避险,继续扣紧“防汛链”,拧紧“责任链”,上下“一盘棋”,筑牢防汛抗灾的“铜墙铁壁”,守护千家万户生命财产安全。

党史上的今天

1919年7月14日,湖南省学生联合会刊物《湘江评论》创刊。毛泽东为主编和(党研)

全民防范非法集资 营造平安稳定环境

关于2022年农村公路基础设施改建项目相关乡镇施工封闭管理的通告

因施工需要,考虑行人、车辆出行安全问题,决定对2022年农村公路基础设施改建项目施工段进行封闭管理,涉及莫里青乡1.842KM、伊通镇3.575KM、西苇镇4.328KM、新兴乡4.704KM、伊丹镇4.91KM、马鞍山镇13.505KM、河源镇46KM、营城子镇户口通3.787KM、屯屯9.959KM、靠山镇14.945KM等相关农村公路。伊一线西苇镇至四平辽源界公路改建工程建设项目[西苇镇至四平辽源界(宏伟桥)段公路改建工程01标段]施工全封闭管理,桩号K19+000—K19+800实施封闭施工。封闭管理时间为2022年7月4日至2023年12月31日,请过往车辆自行绕行。

伊通满族自治县公路建设工程指挥部办公室
伊通满族自治县公安交通警察大队
2022年7月4日

声明作废

宋晓辉将不动产权证丢失。(不动产权证号:四平市房权证四字第331371号,房屋座落:铁西区英雄街河西委华宇城小区D1-D4,D8-D11号楼4层D10-3单元406)声明作废。



为了更好地美化城市环境,日前,市园林处对六孔桥路段绿化带进行修剪整理。

全媒体记者 张帆 摄

传承红色基因 赓续红色血脉

(上接一版)

构建教育基地体系

为了高效有序利用全市红色资源,该院坚持“三个结合”,打造“五条线路”。一是抗日战争和解放战争相结合,与我市部分抗联资源结合起来,延长红色培训链条。二是市区与县(市)相结合,将市区城市攻防战为主的红色资源与伊通和双辽等地抗联时期形成的游击战为主的红色资源相结合,丰富培训内容,拓展培训空间。三是历史与现实相结合,开发习近平总书记梨树行三个现场教学基地,与四洮铁路街区和四战四平红色资源相结合,加大教育基地的历

史纵深。在“三个结合”基础上,设计了市内路线、东线、南线、西线、北线等5条现场教学线路和1-5天的具体培训方案,使散落在全市的红色教育资源得到高效、有序利用。

逐步扩大培训规模

四平干部学院按照省委书记景俊海对四平红色资源开发利用提出的指示和市委书记郭灵计提出的要求,深入挖掘四战四平红色资源,充分利用“传承英雄史,再铸英雄魂”红色党性教育项目已成为省内各级党员干部加强党性教育的重要载体。辐射范围涵盖全国多个省、市,而且域外班次数量和人数呈逐年提升趋势。

/记者手记/

“听党指挥、敢于胜利、植根人民、一往无前”的四战四平精神,是在轰轰烈烈的四平战役中凝结出的核心价值和基本精神,既全面反映了四平战役波澜壮阔的历史事实,又鲜明体现了新时代英雄城人民的价值追求。今天,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,我们必须弘扬四战四平精神。历史是最好的教科书,党的革命史是最好的营养剂。我们必须铭记党的光辉历史,传承好红色基因,赓续好红色血脉,始终保持革命者的矢志不渝、奋斗精神,奋力书写四平全面振兴全方位振兴的新篇章。